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Von der Agrarökonomie zur Wissensökonomie –   
Textanalyse und eigenständige Visualisierung  
 
 

 
 
1. Vergleiche deine Antworten im Arbeitsblatt 1 mit den Inhalten des Textes 

„Strukturwandel: Von der Agrarökonomie zur Wissensökonomie“ und falls 
notwendig, ergänze deine Antworten.  

 
 
 
 
 
2. Ziehe deine fertigen Antworten im Arbeitsblatt 1 sowie den Text „Strukturwandel: 

Von der Agrarökonomie zur Wissensökonomie“ heran und fertige eine eindeutige 
und aussagekräftige Skizze zum Strukturwandel in Tirol im Laufe der letzten 
100 Jahre an.  

 

 
 
 

Ziehe für die nachstehenden Arbeitsaufgaben folgenden Text aus dem Tirol Atlas 
heran: 
 
http://tirolatlas.uibk.ac.at/maps/thema/query.py/text?lang=de;menu=157   


